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ESERCIZIO S
Si faccia riferimento alla GUIDA - OPS 2018, problema ricorrente KNAPSACK.

PROBLEMA

In un deposito di minerali esistono esemplari di vario peso e valore individuati da sigle di
riconoscimento. Ciascun minerale ¢ descritto da una sigla che contiene le seguenti informazioni:
tab(<sigla del minerale>, <valore in euro>, <peso in Kg>)

11 deposito contiene i seguenti minerali:
tab(m1,10,23)

tab(m2,8,12)

tab(m3,18,10)

tab(m4,13,32)

tab(m5,7,19)

Disponendo di un piccolo motocarro con portata massima di 59 Kg trovare la lista L delle sigle di tre
minerali diversi che siano trasportabili contemporaneamente con questo mezzo e che abbiano il
massimo valore complessivo; calcolare inoltre questo valore V.

N.B. Nella lista, elencare le sigle in ordine (lessicale) crescente; per le sigle usate si ha il seguente
ordine: ml<m2<m3<....

Scrivere le soluzioni nella seguente tabella.
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ESERCIZIO 2
PROBLEMA

Si faccia riferimento all’Allegato A - OPS 2016, problema ricorrente KNAPSACK, pagina 8. In un
deposito di minerali esistono esemplari di vario peso e valore individuati da sigle di riconoscimento.
Ciascun minerale € descritto da un termine che contiene le seguenti informazioni.

tab(<sigla del minerale>, <valore in euro>, <peso in Kg>).
I deposito contiene i seguenti minerali:

tab(m1.80.43) tab(m2.60.34) tab(m3.65.32)
tab(m4.60.34) tab(m5.60,36) tab(m6.83.51)

Disponendo di un motocarro con portata massima di 100 Kg, trovare la lista L delle sigle di tre mi-
nerali diversi che siano trasportabili contemporaneamente con questo mezzo e che abbiano il mas-
simo valore complessivo.
N.B. Nelle liste, elencare le sigle in ordine (lessicale) crescente; per le sigle usate si ha il seguente
ordine: m1<m2<m3<... .
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ESERCIZIO 2
Si faccia riferimento all’ Allegato A - OPS 2016, problema ricorrente KNAPSACK. pagina 8.

PROBLEMA

In un deposito di minerali esistono esemplari di vario peso e valore individuati da sigle di ricono-

scimento. Ciascun minerale € descrifto da un termine che contiene le seguenti informazioni.
tab(<sigla del minerale>, <valore in euro>, <peso in Kg>).

11 deposito contiene i seguenti minerali:

tab(m1,40,53) tab(m2.,42,55) tab(m3,51,51)
tab(m4,50,54) tab(m5,55,56) tab(m6,53,51)

Disponendo di un motocarro con portata massima di 104 Kg. trovare la lista L delle sigle di due mi-
nerali diversi che siano trasportabili contemporaneamente con questo mezzo e che abbiano il mas-
simo valore complessivo.
N.B. Nelle liste, elencare le sigle in ordine (lessicale) crescente; per le sigle usate si ha il seguente
ordine: ml<m2<m3<... .
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